

कार्यालय निदेशक, माध्यमिक शिक्षा, राजस्थान बीकानेर

क्रमांक:-शिविरा/माध्य/संस्था/एफ-1ए/सैट-अप परिवर्तन/16-17

दिनांक 02/7/2018

समस्त जिला शिक्षा अधिकारी,
(माध्यमिक) शिक्षा विभाग,

विषय:- तृतीय श्रेणी अध्यापक लेवल-1 के पदस्थापन के सम्बन्ध में 6 डी की प्रक्रिया उपरान्त पदस्थापन के सम्बन्ध में ।

सन्दर्भ:- शासन का पत्रांक प.17(2)शिक्षा-2/2003 दिनांक 12/06/18 एवं इस कार्यालय का पृष्ठांकन क्रमांक शिविरा/माध्य/संस्था/एफ-1ए /सैटअप परिवर्तन 6डी/16-17 दिनांक 13/06/18

उपरोक्त विषयान्तर्गत सन्दर्भित पत्रों द्वारा आपको निर्देशित किया गया था कि सैट-अप परिवर्तन हेतु 6डी की सूची में चयनित शिक्षकों में से लेवल-1 वरिष्ठतम शिक्षकों का पदस्थापन शासन के पत्र दिनांक 08/05/16 द्वारा जारी दिशा-निर्देशों के अनुसार काउंसलिंग के माध्यम से 15/06/18 तक कराया जाना सुनिश्चित करावें, यदि 6डी की कार्यवाही नहीं की गई है तो 6डी की कार्यवाही कर उक्त कार्यवाही करवाया जाना सुनिश्चित करावें ।

उक्त के क्रम में आपके द्वारा 6डी की कार्यवाही से लेवल-1 के पदों पर माध्यमिक शिक्षा में उपलब्ध समस्त रिक्त पदों पर कार्यवाही सम्पन्न करवाई गई है । उक्त कार्यवाही के उपरान्त भी निदेशालय के ध्यान में आया है कि आपके अधीनस्थ विद्यालयों में लेवल-1 के पद वर्तमान में भी माध्यमिक शिक्षा में रिक्त रह गये हैं । अतः आपको निर्देशानुसार निर्देशित किया जाता है कि स्थानान्तरण उपरान्त रिक्त पदों की पुनर्गणना कर आर ई एस एस आर-1971 के नियम 6डी के अनुसार पंचायत राज विभाग से माध्यमिक शिक्षा विभाग में लिये जाने हेतु लेवल-1 के अध्यापकों की वरिष्ठता के आधार पर 6डी में चयनितों की सूची जिला शिक्षा अधिकारी (प्रारम्भिक) से प्राप्त कर आपके अधीन रिक्त रहे पदों की सीमा तक के लेवल-1 के अध्यापकों की सूची दिनांक 03/07/18 तक प्राप्त कर दिनांक 04/07/2018 तक 6डी की कार्यवाही कर काउंसलित के द्वारा माध्यमिक शिक्षा में पदस्थापन की कार्यवाही सम्पादित करावें एवं 6डी की कार्यवाही द्वारा पदस्थापित कार्मिकों की कार्यग्रहण तिथि दिनांक 14/06/2018 निर्धारित कर कार्यग्रहण अवधि का विस्तार नहीं किया जाना सुनिश्चित करें।

निम्नांकित सूचना दिनांक 3/07/2018 को सांय 4.00 बजे तक इस कार्यालय की मेल आई. डी. Email- ad.esttf.dse@rajasthan.gov.in पर उपलब्ध कराना सुनिश्चित करें ।

प्रपत्र-अ

क्र. सं.	जिले का नाम	जिले में अधीनस्थ माध्यमिक शिक्षा के सभी विद्यालयों में लेवल-1 के 6डी हेतु रिक्त पदों की संख्या	6डी हेतु उपलब्ध लेवल-1 शिक्षकों की संख्या	6डी हेतु उपलब्ध नहीं हो रहे शिक्षकों की संख्या

6डी की कार्यवाही के सम्बन्ध में निम्नांकित प्रारूप में सूचना एवं मय प्रमाण पत्र इस कार्यालय की मेल आई. डी. Email- ad.esttf.dse@rajasthan.gov.in पर काउंसलिंग के दिन ही आदेश जारी कर उपलब्ध कराया जाना सुनिश्चित करावें -

Jines

www.rajteachers.com

प्रपत्र-ब

क. सं.	जिले का नाम	जिले में अधीनस्थ माध्यमिक शिक्षा के सभी विद्यालयों में लेवल-1 के 6डी हेतु रिक्त पदों की संख्या	6डी हेतु काउंसलिंग में आमंत्रित शिक्षकों की संख्या	काउंसलिंग में भाग लेने वाले शिक्षकों की संख्या	अनुपस्थिति शिक्षकों की संख्या	6डी की कार्यवाही के बाद जिले में आपके अधीनस्थ माध्यमिक शिक्षा के सभी विद्यालयों में कितने लेवल-1 के रिक्त पद शेष रहे	आदेश जारी किये गये शिक्षकों की संख्या

प्रमाण पत्र

जिले में अधीनस्थ माध्यमिक शिक्षा के सभी विद्यालयों में लेवल-1 के पद 6डी की कार्यवाही किये जाने के पश्चात भर दिये गये हैं एवं तृतीय श्रेणी अध्यापक लेवल-1 का कोई पद रिक्त नहीं है ।

20/7/2018
 संयुक्त निदेशक (प्रशिक्षण)
 माध्यमिक शिक्षा राजस्थान
 बीकानेर।

कमांक:-शिविरा/माध्य/संस्था/एफ-1ए/सैट-अप परिवर्तन/16-17
 प्रतिलिपि:-

दिनांक 02/7/2018

1. शासन उपसचिव शिक्षा(ग्रुप-2)विभाग जयपुर ।
2. निदेशक, प्रारम्भिक शिक्षा, राजस्थान, बीकानेर को प्रेषित कर निवेदन है कि जिला शिक्षा अधिकारी (प्रारम्भिक शिक्षा) को निर्देशित करावें की 6डी की कार्यवाही हेतु जिला शिक्षा अधिकारी (माध्यमिक) से समन्वय स्थापित कर जिला शिक्षा अधिकारी (माध्यमिक) का 6डी की सूची उपलब्ध करवाकर 6डी की कार्यवाही सम्पादित करावें ।
3. समस्त उप निदेशक (माध्यमिक) शिक्षा विभाग को प्रेषित कर निर्देशित किया जाता है कि आपको 6डी की कार्यवाही सम्पादित कराने हेतु नॉडल अधिकारी नियुक्त किया जाता है एवं आपको निर्देशित किया जाता है कि आपके अधीन जिलों की लेवल-1 की 6डी की कार्यवाही के सम्बन्ध में प्रपत्र-अ की सूचना दिनांक 03/07/18 को एवं 6डी की कार्यवाही सम्पन्न करवाकर प्रपत्र-ब की सूचना एवं प्रमाण पत्र संकलित कर 04/07/18 को इस कार्यालय की मेल आई डी Email- ad.esttf.dse@rajasthan.gov.in पर प्रेषित करवाया जाना सुनिश्चित करें ।

www.rajteachers.com

20/7/2018
 संयुक्त निदेशक (प्रशिक्षण)
 माध्यमिक शिक्षा राजस्थान
 बीकानेर।